

Принципи оцінювання

Поточне тестування та самостійна робота						Екзамен	Сума
Вид роботи	Кількість	Поточний контроль 1	Вид роботи	Кількість	Поточний контроль 2		
Лаб.	4	3	Лаб.	3	3		
Сам. роб.	6	3	Сам. роб.	7	3		
Всього		30			30	40	100

Максимальна кількість балів за результатами поточного контролю становить 60 балів за практичні вміння. Допуск до підсумкового контролю - 35 балів.

Максимальна кількість балів за результатами підсумкового контролю (екзамен) становить 40 балів. Термін виконання: згідно з графіком навчального процесу.

Критерії поточного оцінювання знань студентів

Лабораторні заняття і лекції, сам. роб.	Критерії оцінювання
Лабораторні заняття і сам. роб. 3 бали Відмінно	В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно, самостійно та аргументовано працює над виконанням лабораторних занять, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань (самостійні заняття) під час здачі лабораторних робіт, рисунки, скульптури лабораторних та самостійних завдань виконані на високому рівні (вчасно). Лабораторної роботи у вигляді файлів завантажені на сайт системи Moodle ЗНУ.
Лабораторні заняття і сам. роб. 2 бали Добре	Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його розкриває під час лабораторних занять, скульптури, рисунки лабораторних та самостійних завдань виконані з окремими несуттєвими неточностями та незначними помилками. При викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації (вчасно). Лабораторної роботи у вигляді файлів завантажені на сайт системи Moodle ЗНУ.
Лабораторні заняття і сам. роб. 1 бал Задовільно	В цілому володіє навчальним матеріалом розкриває його основний зміст під час лабораторних занять, але без глибокого всебічного аналізу, без використання необхідної літератури; рисунки, скульптури, лабораторних та самостійних завдань виконані на задовільному рівні, з окремими суттєвими неточностями та помилками (вчасно).
Лабораторні заняття і сам. роб. 0,5 бали Незадовільно	Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) розкриває його під час лабораторних занять, рисунки, скульптура лабораторних та самостійних завдань виконані на незадовільному рівні, з суттєвими неточностями.
0 балів	Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє змісту лабораторних завдань. Не виконав жодного завдання.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		<i>Екзамен</i>	<i>Залік</i>
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		